

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Swiss Re Life Capital Reinsurance AG, in Zürich, CHE-267.171. 222, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 31.07.2017, Publ. 3673433). Statutenänderung: 23.08.2017. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft besteht im Betrieb jeder Art von Rückversicherung und damit verbundenen Dienstleistungen, hauptsächlich für (Rück-)Versicherungspolicen im Portfolio der direkten oder indirekten Tochtergesellschaften der Swiss Re Life Capital AG, Zürich, aber auch für das (Rück-)Versicherungsgeschäft von anderen Gesellschaften der Swiss Re Gruppe sowie von gruppenexternen Gesellschaften. Die Gesellschaft ist Teil der Swiss Re Gruppe und kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszweckes die Interessen der Swiss Re Gruppe berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft anderen Gesellschaften der Swiss Re Gruppe sowie Dritten Darlehen und andere Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von gruppeninternen Cash Management Aktivitäten, und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen.

Tagesregister-Nr. 44053 vom 14.12.2017 / CHE-267.171.222 / 03940083